

№	Уповноважені	Пільга	Документ, що дає право до пільги	Вид квитка		Вид сполучення			
				одноразовий	місячний	ЗВ	ПР	ПОСП	Ех
Служби									
1	Прикордонна служба - охорона комунікаційних шляхів	100	Службове Посв. + довідка з одиниці	Х	-	Х	Х	Х	Х
2	Прикордонна служба - служба	78	Службове Посв. + довідка з одиниці	Х	-	Х	Х	-	-
3	Митник - служба	78	Службове Посв. + довідка з одиниці	Х	-	Х	Х	-	-
4	Полицейський - служба	78	Службове Посв. + довідка з одиниці	Х	-	Х	Х	-	-
5	Солдат Військової Жандармерії - служба	78	Службове Посв. + довідка з одиниці	Х	-	Х	Х	-	-
6	Непрофесійний солдат *	78	Військовий док. особистий (військова книжечка) з актуальним записом про здійснення непрофесійної військової служби	Х	-	Х	Х	-	-
Діти, Студенти, Докторанти									
7	Діти віком до 4 років – без сидячого місця	100	Документ, що підтверджує вік дитини	Х	-	Х	Х	-	-
8	Діти віком 4 років - з сидячим місцем	78	Документ, що підтверджує вік дитини	Х	-	Х	Х	-	-
9	Дитина віком більше 4 років до початку обов'язкової річної дошкільної підготовки	37	Документ, що підтверджує вік дитини	Х	-	Х	Х	-	-
			Довідка Про відстрочку шкільного обов'язку видана Директором Початкової Школи						
			Дошкільне посвідчення особи дитини - інваліда						
10	Діти інваліди, які ходять до школи (від місця проживання до школи, лікарні, амбулаторії) віком до 24 р.	78	Дошкільне посв. дитини інваліда	Х	Х	Х	Х	Х	Х
			Шкільне посв. дитини інваліда						
			Шкільне посв. + док. з позиції 11						
11	Діти інваліди які не ходять до школи (від місця проживання до школи, лікарні, амбулаторії) віком до 24 р.	78	Посв. інваліда віком до 16 р.	Х	Х	Х	Х	Х	Х
			Посв. інваліда						
			Висновок медкомісії						
12	Учень віком до 24 р.	49	Шкільне посв.	-	Х	Х	Х	-	-
13	Студент віком до 26 р.	51	Студентський квиток	-	Х	Х	Х	-	-
14	Студент інвалід (від місця проживання до школи, лікарні, амбулаторії) віком до 26 р.	78	Студентський квиток + документ, який підтверджує інвалідність	Х	Х	Х	Х	Х	Х

№	Уповноважені	Пільга	Документ, що дає право до пільги	Вид квитка		Вид сполучення			
				одноразовий	місячний	ЗВ	ПР	Посп.	Ех
15	Докторант віком до 35 р.	51	Посв. Докторанта + паспорт або інший док., який підтверджує вік	-	Х	Х	Х	-	-
16	Опікун дитини інваліда (від місця проживання до школи, лікарні, амбулаторії)	78	Документи дитини з поз. 11 або довідка видана школою, лікарнею, амбулаторією	Х	-	Х	Х	Х	Х
17	Особи зі значним ступенем інвалідності або I група інв. або нездатні до самостійної екзистенції	49	Висновок медкомісії + посвідчення особи	Х	-	Х	-	-	-
			Довідки KRUS, СОЦСТРАХ + посвідчення особи						
			Посв. Військового або поліцейського пенсіонера з зазначенням ступеня інвалідності + посвідчення особи						
			Посвідчення особи інваліда із значним ступенем інвалідності + посвідчення особи						
18	Особи із значним ступенем інв. або I інвалідською групою або нездатні до самостійної екзистенції	37	Док. як в поз. 17	Х	-	-	Х	Х	-
19	Незрячі особи із значним ступенем інв. або I інвалідською групою або нездатні до самостійної екзистенції	93	Документ, вказаний в поз.17 з інф. про інв. пов'язану із станом органів зору або символом інвалідності "04-О"	Х	Х	Х	-	-	-
20	Незрячі особи із значним ступенем інв. або I інвалідською групою або нездатні до самостійної екзистенції	51	Документ, вказаний в поз.17 з інф. про інв. пов'язану із станом органів зору або символом інвалідності "04-О"	Х	Х	-	Х	Х	Х
21	Незрячі особи з середнім ступенем інв. або II інвалідською групою	37	Документ, вказаний в поз. 17 (для середнього ступеня інв.і або II гр. інв.) з інф. про інвалідність пов'язану із станом органів зору або символом інвалідності "04-О"	Х	Х	Х	Х	Х	Х
22	Опікун особи нездатної до самостійної екзистенції (мусить подорожувати з несамоїтною особою)	95	Документи несамоїтної особи з поз. 17	Х	-	Х	Х	Х	-
23	Провідники незрячих (мусить подорожувати з незрячою особою)	95	Документи несамоїтної особи з поз. 19 або 20	Х	-	Х	Х	Х	Х

№	Призначені	Полегшення	Уповноважені	Пільга		Документ, що дає право до пільги			
				одноразовий	місячний	ЗВ	ПР	Посп	Ех
Військові інваліди									
24	Цивільна незряча жертва воєнних дій	78	Посвідчення особи цивільної незрячої жертви воєнних дій	X	-	X	X	X	-
25	Фронтовик	37	Посвідчення фронтовика	X	-	X	X	-	-
26	Воєнний інвалід	37	Книжка воєнного або військового інваліда або посвідчення особи потерпілої від репресій, з записом про часткову непрацездатність	X	-	X	X	X	-
27	Воєнний інвалід I групи або особи потерпілої від репресій	78	Книжка воєнного або військового інваліда з інф. Про зарахування до I групи інв. Або про цілковиту непрацездатність та нездатність до самостійної екзистенції або посвідчення особи потерпілої від репресій із записом про цілковиту непрацездатність або нездатність до самостійної екзистенції	X	-	X	X	X	-
28	Опікун воєнного Інваліда I групи (подорожує разом з інвалідом)	95	Документ з поз. 27	X	-	X	X	X	-
29	Ветеран воєнних дій за межами країни	37	Посвідчення потерпілого ветерана + посвідчення пенсіонера-пільговика	X	-	X	X	-	-
Вчителі									
30	Вчитель	33	Службове посвідчення вчителя	-	X	X	-	-	-
31	Академічний вчитель	33	Службове посвідчення академічного вчителя	-	X	X	-	-	-

*) Солдати, які проходять непрофесійну військову службу (за винятком періодичної і надтермінової служби та особи, які виконують обов'язок цієї служби в рівноцінних формах) тобто:

- основну військову службу, в тому числі кандидатську службу у Відділах Профілактики Поліції, Прикордонній Службі або в Офісі Охорони Уряду;
- замінюючу службу:
- службу у якості кандидатів на професійних солдатів, тобто таких, що навчаються: вищій військовій школі (курсанти), школі військових хорунжих (кадети), унтер-офіцерській професійній школі (вихованці), оркестрі
- військові заняття (стосується студентів морських шкіл і морських академій) або військова перепідготовка,
- військові заняття.